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Anrebpa, 8

CborogHi Ha ypoui:
1. 3ragaemMo BnacTmMBocTi apudMeTUu4yHoro

KBaApaTHOro KopeHs

2. 3ragaemo aeski bopmMysiu CKOpPO4YeHOro
MHOXXEHHSA

3. O3HAaMOMMUMOCH 3 aNrOPUTMOM 3BiNTbLHEHHSA
Big ippauioHanbHOCTi Y 3HAMEHHUKY

(YncenbHUKY) ApPoOY

4. Bukopuctaemo anroputmMm Ha npakTuui

[na nepernaay npeseHTauUil HATUCKAM MULWIKOKO Ha crnauvai. TTicna
"kNikiB" NOCTYNOBO 3'aBNaTUMeTbCA iHpopmauia. TTepexia Ao G
HACTYNMHOrO CNAUAY 3AIMCHFOETLCA "KIMIKOM" MULLKM,
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)G 3raaam, TV uUe 3Haew!

(\/E)Z =a,gea=>0
\/Exx/_z(\/a)2=a,,aea20

' TMpuknadu:

(V3)' =3,
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Bupasu (a

3rapav, TV uUe 3Haew!
POpMynU CKOpPOUEHOro MHOXeHHs

| (a+b)? =a®+ b2 + 2ab

- KBAAPAT CYMU

o (a — b)? = a* + b*> — 2ab

- pI3HULUS KBAApPATIB

| (a+b) x (a—b) = a® - b

- KBAApAT pi3HUUI
b) ma (a — b)

Has3uearmwmb 630EMHO CﬂpﬂJ-KEHUMU/
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3raaav, ™ uUe 3Haew!
lNMpuknad

| (x—6)x(x+6)=2x*—36

(x—V3) x (x+V3) = 22 —

(V5 -V3)x (V3++5) =53 =2
o (V5-v2)x (V5-v2) =7 -2V10
(2+V2) =6+4V2
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'e’ 3posymiii, ue npoctol

3aMiHa OpoboBOro BMpasy, y \Koro YMCenbHUK
abo 3HaMeHHUK (abo obuaBa) ippaLuioHanbHi,
TOTOXXHO PIBHUM MOMY BMPa30M 3 pauioHanbHUM
YMCENbHUKOM (3HAMEHHMKOM), Ha3nBaloTh
38i/IbHEeHHSIM 8i0 ippayioHasibHocmMi y
yuceJsibHUKY (3HaMeHHUKY) dpoboeozo
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nﬁqﬁ\yﬂy& 3 YucesIbHUKOM (3HaMeHHUKOM).
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3po3: MIVI e I'IEOCTO!
YacTo a9 3Bi bHer-IFI JqucernbHrKa
(3HaMeHHl/IKa) ApoboBoro Bupasy Big

IppaLl,IOHaJ'IbHOCTI yucesibHUK | 3HaMeHHUK
Ub0c0 sUpa3y MHOXamb Ha MHO>XHUK,
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BukoHau, Tu ue 3moxeu!

15V3 15V3 5V3

- cebe! 5 = =
= 2(\/5) 2% 3 2

. epeBip 1++2 _ 1++2
TS VDD - (v2)

= —(1++2)

N epeBip 3(+/10 — V7) _ 3(v/10 —/7) i
CeOSLY VIO + VD10 —VT)  (yTD)' - (v7)’
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MepeBip 33(7+3V3)  33(7+3vV3) 3(7+3V3)
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